

國際足協轉會市場報告

國際足協於日前公佈2014年度《國際轉會市場總結報告》；其中在轉會費支出的國家(地區)協會排行榜上，英格蘭以11.7億美元位居榜首，西班牙排名次席，德國佔據第3位。值得一提的是，中國以約1億美元轉會費支出排名第10位，這是中國首次進入年度《國際轉會市場總結報告》轉會費支出排行前10位。

中國燒錢引援 全球第十

中國燒錢引援 全球前十。新華社



孔卡(左)在走出機場後為兒子繫上圍巾。新華社

中國聯賽成亞洲最燒錢的足球聯賽。新華社

自2010年起，國際足協正式推出了TMS(國際轉會匹配系統)，要求各國足球轉會都必須通過TMS網絡註冊完成。此後每年，國際足協會根據TMS的相關統計數據，發佈《國際轉會市場總結報告》，該報告能夠較為準確地反映全球足球轉會市場的發展狀況。



國際足協公佈2014年度《國際轉會市場總結報告》。網上截圖

2014年度《國際轉會市場總結報告》顯示，2014年全球足球轉會市場累計投入約41億美元；其中，英格蘭球隊2014年用於引進球員的支出總額為11.7億美元，幾乎佔據了全球轉會市場總份額的1/4，高居榜首，成為全球最大的足球轉會投資國。排名第2位到第9位的分別是西班牙、德國、意大利、法國、葡萄牙、土耳其、巴西、俄羅斯，中國以約1億美元排名第10位，這是中國首次躋身年度前10位，中國聯賽從而成為2014年度亞洲最燒錢的足球聯賽。

冬季轉會燒錢列第二

中超引援投入之高還可以通過德國足球數據網絡媒體《轉會市場》的冬季轉會燒錢榜上得到印證。在近日《轉會市場》公佈的冬季燒錢榜上，中超以7460萬歐元排名第2位，僅次於英超聯賽，英超聯賽的冬季轉會支出高達7710萬歐元。考慮到歐洲冬季轉會窗口即將關閉，而中超冬季轉會窗口還有將近1個月的時間才關閉，中超聯賽有望最終超過英超聯賽成為冬季轉會期最燒錢的聯賽。排名第3到第10位的分別是墨西哥甲級聯賽、西甲聯賽、意甲聯賽、德甲聯賽、法甲聯賽、巴甲聯賽、德乙聯賽以及阿根廷甲級聯賽。

香港文匯報記者 梁啟剛

中超快訊

新華社上海29日電 隨着孔卡攜妻兒飛抵上海浦東機場，這位中超最大牌外援與上海上港已經「無限接近」，只待體檢完成，雙方就將正式簽約。當天，為了避免蜂擁而至的媒體記者和熱心球迷的擁擠，上港俱樂部特意安排孔卡和家人走了貴賓通道，讓不少在現場苦等的記者和球迷撲了個空。記者從俱樂部獲悉，孔卡抵滬後會稍作休息，然後參加球隊的體檢，等體檢完成後雙方就將正式簽約。

孔卡攜妻兒抵滬 體檢後將正式簽約



北京國安友賽和巴塞B隊

新華社巴塞羅那28日電 正在西班牙集訓的北京國安28日與巴塞羅那B隊進行友賽，邵佳一終場前曾攻入一球但被判越位在先，最終雙方以0:0賽和。比賽在甘伯體育城進行，巴塞B隊目前是西班牙乙級聯賽球隊。比賽中雙方都獲得不少入球良機，但由於兩隊門將都表現出色，始終沒有進入球出現。比賽最後階段，德揚送出精妙助攻，邵佳一搶點將球攻入，但被球證判定越位在先，0:0的比分被保持到終場。

重慶力帆獲得中超資格

新華社北京29日電 中國足協轉讓工作領導小組相關負責人向新華社記者證實，29日下午已收到重慶力帆完成重新變更後的營業執照，該俱樂部已經具備征戰2015年中超聯賽的資格，持續一個月左右的「轉讓風波」至此告一段落。29日，重慶市工商局企業信用資訊系統顯示，重慶昌盛足球俱樂部有限公司已不存在，俱樂部名稱變為重慶力帆足球俱樂部有限公司，股東為重慶力帆控股有限公司。

鄭開國際馬拉松賽

進入倒計時

香港文匯報訊(記者朱娟 鄭州報道)以「跑·得勁」為主題的2015中國鄭開國際馬拉松賽將於3月29日在鄭州市鄭東新區鳴槍開賽。作為河南省目前唯一常設的大型體育賽事，該賽事各項籌備工作已全面進入倒計時。

記者昨日從鄭開國際馬拉松賽新聞發佈會上了解到，今年賽事將設男、女全程馬拉松，男、女半程馬拉松，5公里小馬拉松，其中小馬拉松包括親子馬拉松和情侶馬拉松項目。在參賽規模上，本屆比賽將達到47000人，其中全程、半程馬拉松項目各有7000個參賽名額，5公里(含親子和情侶)小馬拉松參賽名額為33000個。

在獎項設置方面，本次賽事的最高獎金為20000美元。河南省田徑運動管理中心主任姚海濤介紹，目前全、半程項目名額已滿，5公里項目報名人數已接近10000人。另外，還有通過多個渠道主動報名參加比賽的境外專業運動員已近90位。

5大亮點助「跑·得勁」

「得勁」是河南話的代表性詞語之一，表達人們很棒、很好、很舒服的感覺。以「跑·得勁」為主題，突出了鮮明的中原地域特色。

姚海濤告訴記者，為了讓參賽運動員跑的開心，跑的舒心。本屆賽事新增5大亮點：取消10公里項目；全程首次採用「淨計時」，計時芯片在選手通過起點線之後才開始計時，確保成績更加精確；半程採用芯片計時，改變以往採用人工計時方式；鄭開組委會將聯合河南省慈善總會共同設立「河南省慈善總會·鄭開馬拉松愛心基金」。此外，賽事當天還將舉行鄭開跑友生日大派對。

擬設愛心基金辦公益活動

慈善總會共同設立「河南省慈善總會·鄭開馬拉松愛心基金」，今後將發起並舉辦更多愛心公益活動。

劉斌表示，鄭開賽事自第三屆起，就不斷在賽事中融入愛心公益元素，除舉辦、參與各種愛心公益活動外，還逐步搭建起以鄭開跑友會、鄭開志願者為中堅力量的愛心傳播團隊，借助賽事平台

向公眾倡導愛心公益理念。他介紹，今年與河南省慈善總會合作設立的鄭開馬拉松愛心基金，未來不僅會用於資助河南省貧困地區的體育設施及場地建設、貧困地區體育人才的培養，也會用於貧困跑友的幫扶資助及開展更多鄭開馬拉松愛心公益活動等。



鄭開國際馬拉松賽昨日舉行新聞發佈會。朱娟攝



鄭開馬拉松3月開賽。新華社

廣東25連勝 東莞九死一生

香港文匯報訊(記者何花 東莞報道)CBA常規賽28日晚進行到了第36輪即倒數第三輪比賽，廣東隊主場對陣八一以36分分差狂勝，繼續着自己的連勝之路，錄25連勝。而上一屆打進準決賽的東莞隊和新疆隊則遭受煎熬，兩隊目前均以24勝在積分榜排名第八和第九。在接下來的比賽中，兩隊和吉林、山西、廣廈將為最後的2個晉級名額進行殊死爭鬥。

CBA本賽季常規賽進行到了第36輪，廣東隊以127:91狂勝八一隊，不斷刷新着他們連勝的數據，依然牢牢佔據榜首。而本賽季的季後賽爭奪呈現前所未有的激烈局面，上賽季進入到決賽的新疆和準決賽的東莞目前都生死未卜。本賽季CBA 20支球隊的實力都有大幅提升，新疆和東莞的勝率目前已經近66%，吉林、山西和廣廈三支球隊的勝率更是超過了68%，但是他們此刻都還在為一張季後賽門票而憂心忡忡。

東莞隊接下來的兩場比賽將遭遇廣廈和北京，兩場皆無勝算，可謂九死一生；相比之下，新疆隊的對手為福建和佛山，贏球應該可以保證。東莞隊本賽季很可能將失去季後賽資格。目前能夠影響這三隊命運的最大變數就是本周五，廣廈和東莞兩支球隊的直接對話，屆時季後賽資格將明朗。



東莞外援布朗(左)進攻。圖由深圳辦傳真

CBA第36輪賽果

浙江稠州銀行	109:114	東莞馬可波羅
重慶翱龍	128:139	佛山龍獅
四川金強	111:100	上海大鯊魚
新疆廣匯	131:110	隊勝青島雙星
廣東宏遠	127:91	八一雙鹿
北京首鋼	136:90	江蘇同曦
福建SBS	118:134	山西汾酒
天津榮鋼	112:129	吉林東北虎
江蘇南鋼	107:112	浙江廣廈
山東高速	89:93	遼寧衡業

中式桌球



中國首屆中式桌球世錦賽28日在玉山縣打響，首次參加中式桌球賽的世界桌球名將中，除圖中的頭號球手羅拔臣和沙比適應較快順利過關外，大滿貫得主梅菲和老將威爾斯、希斯等一千名將尚無法脫離桌球「陰影」，分別告負。新華社